
 

 

 

П О К А Н А 
ЗА УЧЕСТВО НА ЕДНОДНЕВНАТА РАБОТИЛНИЦА НА ТЕМА: 

ДАЛИ ГО  УСОГЛАСИВТЕ ВАШЕТО РАБОТЕЊЕ СО НОВИОТ ЗЗЛП? 

(20 септември, кралска винарија „Queen Maria“ – Демир Капија) 
 

КОЈА Е ЦЕЛТА НА РАБОТИЛНИЦА? 

По истекувањето на една година од ефективна примена за новиот ЗАКОН ЗА ЗАШТИТА НА 

ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ во август 2022, контролорите и обработувачите го применуваат 
новиот концепт за заштита на личните податоци. Новиот закон влезе во сила на 24 
февруари 2020 година, по што стручните лица имаа рок од 18 месеци од денот на 
влегувањето во сила на истиот до 24 август 2021 година да го усогласат своето 
работење со одредбите. 

Новиот ЗАКОН ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ претставува еволуција на концептот за 
заштита на личните податоци. Имајќи предвид дека обработката на личните 
податоци е сè повеќе автоматизирана, новиот закон дава одговори на прашањата кој, 
кога, зошто и како може да собира, обработува и чува лични податоци. Притоа, 
мерките за заштита на личните податоци треба да бидат дизајнирани врз основа на 
претходно проценет ризик.  

Поаѓајќи од оваа фактичка состојба, најавената работилница има за цел да ги 
оспособи учесниците да се самоевалуираат и да донесат заклучок: дали правилно го 
воспоставиле системот за заштита на личните податоци и каде и како треба да го 
надградат и ажурираат. 

Предмет на оваа работилница е токму анализирањето на новиот концепт на заштита 
на личните податоци, имајќи предвид дека разбирањето на новиот концепт 
претставува појдовна основа во создавањето систем за заштита на личните податоци. 
Воедно, целта на оваа работилница е да им помогне на контролорите и 
обработувачите да се усогласат со новиот ЗАКОН ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ, 
односно да им помогне при воспоставувањето нов систем за заштита на личните 
податоци или при реформирањето и надградбата на постојниот.  

ЗОШТО ДА УЧЕСТВУВАТЕ НА РАБОТИЛНИЦАТА? 

За полесно да се усогласите со новиот ЗАКОН ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ. Оваа 
работилница ќе Ви помогне да ја разберете улогата на учесниците во системот за 
заштита на личните податоци: менаџментот, офицерот за заштита на личните 
податоци, овластените лица кои обработуваат лични податоци, администраторите, 
останатите вработени и обработувачите. На работилницата ќе биде подробно 
објаснето кои се нивните обврски и одговорности и како полесно да се справат со 
истите. 

КАКО ЌЕ СЕ СПРОВЕДЕ ОВАА РАБОТИЛНИЦА? 

На високо интерактивно ниво, со практични примери, прашања, одговори, 
дискусии, при што ќе се посвети внимание на рабините специфики на учесниците. 

https://wineryqueenmaria.com/


 

 

 

ЗА КОГО Е НАМЕНЕТА РАБОТИЛНИЦАТА? 

Работилницата е наменета за офицери за заштита на личните податоци, лица кои 
обработуваат лични податоци во јавниот и приватниот сектор, одговорни лица во 
контролорите и обработувачите (директори, управители, менаџери), лица вработени 
во компании што нудат услуги поврзани со обработка на личните податоци... 

КОЈ Е ПРЕДАВАЧ НА РАБОТИЛНИЦАТА? 

МАНУЕЛА СТАНОЕВСКА СТОИЛКОВСКА – експерт за заштита на личните податоци, со 13 
годишно практично искуство во областа, вработена во АГЕНЦИЈАТА ЗА ЗАШТИТА НА 

ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ како виш супервизор, сертифициран обучувач за возрасни, член на 
работна група за транспонирање на новиот ЗАКОН ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ во 
ДИРЕКЦИЈАТА ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ – 2016 година, сертифициран ISO/IEC 
27001 Lead Auditor  и сертифициран ISO/IEC 27005 Risk Manager. Предавачот и 
соработник на СИМПОЗИОН има спроведено над 500 обуки, работилници и семинари на 
теми од областа заштита на личните податоци, со што се профилира како врвен 
експерт во предметната област. 

КОЛКУ ИЗНЕСУВА КОТИЗАЦИЈАТА ЗА УЧЕСТВО? 

Котизацијата за учество на работилницата изнесува 5.950,00 денари + ДДВ 18% и 
вклучува: 

• Работни материјали од работилницата 
• Сертификат за учество на работилницата 
• Винска тура со прошетка низ имотот на кралската винарија „Queen Maria“ и 

нејзините визби со вински водич (повеќе информации во АГЕНДАТА) 
• Ручек со дегустација на вина 
• Освежување, кафе и вода на паузите 
• Континуирана директна комуникација со предавачот. 

Дополнителен попуст – за две или повеќе пријавени лица од иста институција, 
следува попуст од 10%. 

КАКО ДА СЕ ПРИЈАВИТЕ ЗА УЧЕСТВО НА РАБОТИЛНИЦАТА? 

Пријавувањето за учество на работилницата се врши најдоцна до 19 септември 2022 
(понеделник) со пополнување и испраќање на »ПРИЈАВНИОТ ЛИСТ« на следната 
електронска адреса: info@simpozion.mk.  

За сите дополнителни прашања и/или потребни информации во врска со 
работилницата, Ве молиме, слободно контактирајте нѐ на тел. 078 271 576 или на 
официјалната имејл адреса. 

 
 
 

https://wineryqueenmaria.com/
https://simpozion.mk/агенда_злп_септември-2022/
https://simpozion.mk/пријавен-лист_злп_септември-2022/
mailto:info@simpozion.mk


 

 

ИНФОРМАЦИИ ЗА УПЛАТА НА КОТИЗАЦИЈА 

Примач: СИМПОЗИОН ДООЕЛ – Скопје 

Адреса: ул. Франклин Рузвелт 54/1-16 

Сметка бр.: 210071635330103 

НЛБ Тутунска Банка АД Скопје 

ДБ за ДДВ: МК4080016561868 

Контакт тел.:  078 271 576 

 


